岳阳长炼机电工程技术有限公司简介
岳阳长炼机电工程技术有限公司由中石化长岭炼化有限责任公司所属机电工程技术有限公司改制而成。公司现有员工3000余人，注册资本金6600万元，主要从事机电仪设备和管道的维护、维修与安装，及相关产品研制与开发，机械加工等业务。
[bookmark: _GoBack]公司总部位于素有“洞庭天下水、岳阳天下楼”美称的历史文化名城――湖南省岳阳市北郊，北临长江，东靠京广铁路、京珠高速公路和107国道线，风景秀丽、水陆交通便利。目前公司拥有11家分公司：电气分公司、机修分公司、自控分公司、云溪分公司、安装分公司、新疆塔维分公司、南京分公司、海南分公司、内蒙鄂尔多斯分公司、大亚湾分公司、达州分公司；4个全资子公司：湖南东方电器有限公司、岳阳恒忠机械工程技术有限公司、岳阳长岭思迪瑞化工有限公司、岳阳长茂机械设备工程有限公司。
近四十年以来，公司一直承担中国石油化工股份有限公司长岭分公司500万吨炼油装置、10万吨聚丙烯和中石化催化剂长岭分公司4万吨石油化工催化剂等生产装置的维护、保运、检修及工程安装工作。近年来，公司相继承接了南京扬子石化－巴斯夫化工有限公司、中石化塔河分公司、中石化海南炼油化工有限公司、中国神华集团煤制油有限公司、中海油惠州炼油厂、中石化福建炼化公司、中国化工集团福建泉州分公司、中石油天利高新股份公司等企业的机电仪设备维护维修和安装施工业务，在业主中取得了良好信誉。在扬子石化－巴斯夫有限责任公司年度承包商审核评估中，公司连续4年被评为扬巴公司“最优秀承包商”。公司在协助岳阳中石化壳牌煤气化有限公司装置开工保运工作中，连续受到业主的嘉奖和通报表扬。公司还先后完成了湖北双环科技公司煤代油工程安装与施工、中海油四川泸州（沥青）有限公司装置停工大检修、珠海BP公司停工大检修、广州诺卫公司小虎岛环保工程检修、中石油独山子石化乙烯厂检修等任务，以安全、质量、进度全优的业绩成为业主的样板工程、精品工程，得到了业主的充分肯定。
在搞好维护维修主业的基础上，公司全力开发机电仪相关产品。岳阳恒忠机械工程技术有限公司，目前已成为中共固液气分离设备重点生产厂家，也是湖南省唯一一家集设计、制造、安装于一体的塔内件专业生产企业；湖南东方电器有限公司，是生产变、配电高低压成套开关设备、仪表控制阀及其执行机构和气动元件的专业厂家，已取得中国石化物资资源市场成员证书，并已成为中石化一级网络供应商。
为提升公司竞争力，近几年公司划拨专项资金，添置了必要的工程施工机具以及仪器试验、校验相关设备，以增强现代化装备水平，提高工程施工的劳动生产率，满足工程施工的需要。同时，公司不断加大人才培训力度，努力提高员工综合素质。目前，公司具有高级职称技术人员17人，中级职称技术人员116人，中级职称以下技术人员320人。17人取得国家注册一级建造师资格，12人取得国家注册二级建造师资格，13人取得国家注册安全工程师证。公司现已具有机电设备安装工程专业承包壹级资质，并取得中国石化物资资源市场成员证、湖南省高新技术企业证。公司一贯高度关注安全、健康、环保、质量，已通过ISO9001质量管理体系认证、QHSE管理体系认证。公司还拥有电力设施承装（修）甲级、电力设施承试乙级、起重设备安装资格证、防雷检测资质、安全阀校验许可证等各类资质证书。 
公司主要业务范围是：
炼油化工、催化剂、煤化工等行业生产装置的机械、电气、仪表设备和管道设备以及其他相关设备的的安装、维护维修和检修；
大型DCS自控系统和FSC系统的安装与维护；
35KV、6KV、0 4KV高低压送变电线路及配电设备的安装、检修与维护；
高低压电气元器件、安全阀、压力表校验；
机械零部件、密封部件的测绘与加工；
动设备的低速动平衡试验、大中型吊车安装、制冷、通风工程的安装与维修；高低压电气开关柜、各型控制柜的制造与开发；
精细化工产品的生产与销售等业务；
各种进口、国产汽车维修。
公司将发扬“诚、勤、忠、中”的企业精神，秉承“全心服务，客户至上、真诚合作、共同发展”的经营理念，信守承诺、用心做事，竭诚为社会各界提供优质的服务，用实力赢得市场、用足迹印证梦想！
